
                                                                                                                                    Αθήνα, 1 Μαρτίου 2022     
                                                                                                                                    Αρ. Πρωτ.: 435/22

Προς :
Σωματεία Ε.Ο.Τ.

Θέμα : Λειτουργία Ανοιχτού Ολυμπιακού Προπονητηρίου Τοξοβολίας “ Ευαγγελία Α. Ψάρρα ”.

Αγαπητοί,

Έχει παρατηρηθεί τον τελευταίο καιρό μια ατονία στον τρόπο λειτουργίας του εθνικού προπονητηρίου στο
Ο.Α.Κ.Α..

Το  τελευταίο  κύμα  κακοκαιρίας  προκάλεσε  σημαντικές  ζημιές  που  πρέπει  να  αποκατασταθούν  το
συντομότερο.

Σε  αυτή  την  κατεύθυνση  εργαζόμαστε  όλοι  και  είμαστε  αρχικά  στην  ευχάριστη  θέση  να  σας
ανακοινώσουμε τα εξής :

 Η λειτουργία του προπονητηρίου θα είναι  πλέον  καθημερινή.  Συγκεκριμένα από Δευτέρα έως

Παρασκευή και ώρες 14:00 – 20:00, Σάββατο και Κυριακή από 09:00 – 15:00.

 Το προσωπικό ενισχύεται με τον κύριο Ιγνάτιο Παπαμιχαήλ που μαζί με τον κύριο Δαμαλά Ιωάννη

θα φροντίζουν την καλή λειτουργία του χώρου. Όλοι οφείλουμε να στηρίξουμε τους εργαζόμενους

με την καλή μας συμπεριφορά και ασφαλώς με  συνεργασία σε καλό κλίμα.

 Υπεύθυνος  του  προπονητηρίου  ορίζεται  ο  ομοσπονδιακός  προπονητής  κύριος  Παμβουξόγλου

Αλέξανδρος, με τον οποίο μπορείτε να επικοινωνείτε για την καλύτερη δυνατή λειτουργία του

χώρου.

 Σε  όλους  είναι  γνωστό  ότι  βασική  χρήση  του  προπονητηρίου  είναι  για  τις  εθνικές  ομάδες.

Αντίστοιχα,  η  χρήση  από  σωματεία  σε  ώρες  και  ημέρες  που  είναι  διαθέσιμες  είναι  εξίσου

σημαντική. Ενθαρρύνουμε τις δράσεις και την ανάπτυξη σε μέρες και ώρες που είναι διαθέσιμες,

και περιμένουμε προτάσεις από όλα τα σωματεία της Ε.Ο.Τ.. 

 Η οικονομική επιβάρυνση παραμένει στα δύο (2) ευρώ για την είσοδο του κάθε αθλητή. 

Αλλάζει  ο  τρόπος  υπολογισμού  των  χρεώσεων  αφού  πλέον  η  είσοδος  των  αθλητών  θα

καταγράφεται  από  το  σύστημα  VELOS.  Στο  τέλος  κάθε  μήνα  θα  εκδίδεται  συνολική
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χρέωση/κατάσταση  για  το  κάθε  σωματείο  που  οι  αθλητές  του  έχουν  κάνει  χρήση  των

εγκαταστάσεων. 

Εάν  για  οποιοδήποτε  λόγο  υπάρχει  οικονομική  δυσκολία  από  κάποιο  αθλητή,  αυτό  θα  το

επικοινωνείτε με τον υπεύθυνο του προπονητηρίου ώστε να εξαιρεθεί της χρέωσης.

Είναι στο χέρι όλων μας να λειτουργήσει με κανόνες, αποδοτικά και για το καλό του αθλήματος, αυτός ο
χώρος που μας έχει παραχωρηθεί. 

Σας  επισυνάπτουμε τον ανανεωμένο κανονισμό λειτουργίας,  ο οποίος θα ισχύει  από σήμερα και  σας
ζητούμε  να απαντήσετε  σε  αυτό το  e-mail ότι  λάβατε  γνώση και  αποδέχεστε  την  λειτουργία  και  τον
κανονισμό αυτό.

Το ίδιο ακριβώς θα ζητηθεί από κάθε αθλητή που κάνει χρήση του προπονητηρίου.

Ελπίζουμε η επόμενη μέρα, μετά την πανδημία να μας βρει όλους γερούς και δυνατούς, ενωμένους 
με στόχο να προσφέρουμε στο άθλημα που αγαπάμε !

Με αθλητικούς χαιρετισμούς,

Για το Δ.Σ. της Ε.Ο.Τ.,

                                                                   Ο Πρόεδρος

                                                               
                                                           Αναστάσιος Χρυσανθόπουλος
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